

Таможенная стоимость и неактивированные возможности



Определение таможенной стоимости автомобилей в зависимости от активации дополнительных опций

Мы хотели бы предложить вам обсудить вопрос определения таможенной стоимости новых автомобилей, поставляемых в Россию.

Как известно, цены на ввозимые в Россию автомобили зависят от комплектации конкретной модели. Стоимость одной и той же модели автомобиля может быть разной в зависимости от комплектации.

Мы понимаем, что отдельные функции (например, параметр мощности двигателя, наличие мультимедийных центров, бортового компьютера и пр.), входящие в более высокоуровневую комплектацию автомобиля, могут быть изначально заложены в его базовой комплектации, но не быть активированы. При желании определенные функциональные

возможности автомобиля базовой комплектации могут быть активированы, в частности, при помощи программного обеспечения. На практике активация дополнительных функций может быть произведена после ввоза автомобиля на территорию России.

Мы также понимаем, что существуют различные способы поставки автомобилей различных комплектаций и активации их функций/опций. Организация структуры поставки автомобилей различных комплектаций может влиять в том числе на определение таможенной стоимости ввозимых автомобилей.

Если вы заинтересованы в рассмотрении данного вопроса с точки зрения возможных таможенных и налоговых последствий, то мы могли бы предложить вам организовать совместную встречу для более детального обсуждения вариантов сотрудничества.

Контакты

ПК «Делойт и Туш Риджинал Консалтинг Сервисис Лимитед»

ул. Лесная, д. 5, Москва, 125047, Россия

Тел.: +7 (495) 787 06 00

Факс: +7 (495) 787 06 01



Андрей Силантьев

Партнер

Руководитель Группы по оказанию услуг в области косвенного налогообложения
Практика по оказанию услуг в области таможенного регулирования и НДС
+7 (495) 787 06 00,
доб. 1192

asilantiev@deloitte.ru

Андрей является руководителем Группы по оказанию услуг в области косвенного налогообложения, которая включает в себя Практики по оказанию услуг в области таможенного регулирования и в области НДС. Андрей является Партнером московского офиса «Делойт». Андрей имеет 20-летний опыт работы в области косвенного налогообложения. Обширный список его клиентов включает в себя российские и зарубежные компании, работающие в самых различных секторах экономики, включая промышленность, торговлю, телекоммуникации, высокие технологии, автомобильную отрасль, нефтегазовый сектор.



Анастасия Трубочкина

Менеджер

Практика по предоставлению услуг в области таможенного регулирования
+7 (495) 787 06 00,
доб. 1367

atrubochkina@deloitte.ru

Анастасия является менеджером компании «Делойт» в СНГ и работает в Департаменте консультирования по налогообложению и праву в составе практики по предоставлению услуг в области таможенного регулирования. Анастасия работает в «Делойте» с 2006 года. Анастасия имеет более чем 15-летний опыт работы в области российского таможенного права, а также ведения внешнеэкономической деятельности. До прихода в «Делойт» Анастасия работала в Федеральной таможенной службе. Среди клиентов Анастасии – международные и российские компании, осуществляющие внешнеэкономическую деятельность и таможенные операции в России.

deloitte.ru

О «Делойте»

Наименование «Делойт» относится к одному либо любому количеству юридических лиц, включая их аффилированные лица, совместно входящих в «Делойт Туш Томацу Лимитед», частную компанию с ответственностью участников в гарантированных ими пределах, зарегистрированную в соответствии с законодательством Великобритании (далее – ДТТЛ); каждое такое юридическое лицо является самостоятельным и независимым юридическим лицом. ДТТЛ (также именуемое как «международная сеть «Делойт») не предоставляет услуги клиентам напрямую. Подробная информация о юридической структуре ДТТЛ и входящих в нее юридических лиц представлена на сайте www.deloitte.com/about. Подробная информация о юридической структуре компании «Делойт» в СНГ представлена на сайте www.deloitte.ru/about.

«Делойт» предоставляет услуги в области аудита, налогообложения, консалтинга и корпоративных финансов государственным и частным компаниям, работающим в различных отраслях экономики. «Делойт» – международная сеть компаний, имеющая многолетний опыт практической работы при обслуживании клиентов в любых сферах деятельности более чем в 150 странах мира, которая использует свои обширные отраслевые знания, включая опыт оказания высококачественных услуг, позволяющие определить пути решения самых сложных бизнес-задач клиентов. Около 210 000 специалистов «Делойта» по всему миру привержены идеям достижения совершенства в предоставлении профессиональных услуг своим клиентам.

Настоящее сообщение содержит информацию только общего характера. При этом ни компания «Делойт Туш Томацу Лимитед», ни входящие в нее юридические лица, ни их аффилированные лица (далее – «сеть «Делойт») не представляют посредством данного сообщения каких-либо консультаций или услуг профессионального характера. Ни одно из юридических лиц, входящих в сеть «Делойт», не несет ответственности за какие-либо убытки, понесенные любым лицом, использующим настоящее сообщение.